

DEMOKRATSKI FRONT

ЦРНА ГОРА СВИХ НАС!

adresa: Moskovska 75, 81000 Podgorica - tel/fax: +382 20 512 587
email: info@demokraskifront.me

OD / FROM: Koča Pavlović
poslanik PzP&DF (MP, Movement for Changes & Democratic Front)
ZA / TO: Skupština Crne Gore (Parliament of Montenegro)
predsjedniku Skupštine g. Ranku Krivokapiću

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	23. 04 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/15-40
VE ZA:	
EPA:	
SKRACENICA:	PRILOG:

Poštovani,
u skladu sa članom 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore dostavljam Vam poslaničko pitanje za Treću (posebnu) sjednicu Prvog redovnog (proljećnog) zasjedanja u 2015. godini, koja će početi u Podgorici, 25.03.2015.godine.

Moje poslaničko PITANJE br. 1 upućeno je potpredsjedniku Vlade CG za ekonomsku politiku i finansijske sisteme, g. Vujici Lazoviću, i glasi:

Gospodine Lazoviću,

da li ste, sa ostalim ministrima SDP-a, na 95.sjednici Vlade CG, koja je održana 25.decembra 2014. glasali za Predlog zakona o dopuni Zakona o eksproprijaciji kojim se priprema teren za veliku pljačku vlasnika zemlje iz Buljarice i vlasnika svih vrijednih nekretnina po CG?

Da li je to ekonomska politika za koju se SDP zalaže – da se otima dedovina od crnogorskih porodica, kako bi se ta oteta dedovina zamjerno prodala Dahlanu i drugim vašim strateškim investitorima?

I hoće li se, nakon jedinstvene podrške koju je oko ovog zakona, SDP dao DPS-u na Vladi CG, opet sada vaši poslanici prenemagati i glumiti neslaganje sa DPS-om oko ovog sumanutog zakonu, da li će opet glumiti opoziciju u vlasti?

Do kada mislite, g.Lazoviću, da unisonim glasanjem sa DPS-om u Vladi CG, sa jedne strane, a otužnim skupštinskim glumatanjem otpora DPS-u, sa druge strane, nastavljate da vučete za nos građane Crne Gore?

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine CG, odgovor zahtijevam i u pisanoj formi.

S poštovanjem,
Koča PAVLOVIĆ, poslanik DF u Skupštini CG 25. saziva

U Podgorici, 23. marta 2015.



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	27. V 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-403
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

**Potpredsjednik Vlade za ekonomsku
politiku i finansijski sistem**

Br. 04-1119/2

Podgorica, 26.05. 2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje Koče Pavlovića

Gospodin Koča Pavlović, poslanik Skupštine Crne Gore, postavio je sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Gospodine Lazoviću,

da li ste, sa ostalim ministrima SDP-a na 95. Sjednici Vlade Crne Gore, koja je održana 25. decembra 2014. godine glasali za Predlog zakona dopuni zakona o eksproprijaciji, kojim se priprema teren za veliku pljačku vlasnika zemlje iz Buljarice i vlasnika svih vrijednih nekretnina u Crnoj Gori?

Da li je to ekonomska politika za koju se SDP zalaže – da se otima djedovina od crnogorskih porodica kako bi se ta oteta djedovina za mizerne pare prodala Dahlanu i drugim vašim strateškim investitorima?

I hoće li se nakon te jedinstvene podrške koju je, po informacijama koje imam, SDP dao DPS-u na Vladi CG, opet sada vaši poslanici prenemagati i glumiti neslaganje sa DPS-om oko ovog sumanutog zakona, da li će opet glumiti opoziciju u Vlasti?

Do kada mislite, g. Lazoviću, da unisonim glasanjem sa DPS-om u Vladi CG, sa jedne strane, a otužnim skupštinskim glumatanjem otpora DPS-u, sa druge strane, nastavljate da vučete za nos građane Crne Gore?

ODGOVOR

Vlada Crne Gore je razmotrila i utvrdila Predlog zakona o dopuni Zakona o eksproprijaciji na 95.sjednici Vlade, od 25.decembra 2014. Godine. Ustavni osnov za donošenje zakona sadržan je u članu 16 tačka 5 Ustava Crne Gore, u kome je propisano da se zakonom u skladu sa Ustavom, uređuju pitanja koja su od interesa za Crnu Goru. Predloženi tekst je, prije nego što je upućen Vladi na utvrđivanje, usklađen sa ustavom i zakonskim propisima.

Osnovni razlog za predložene izmjene je činjenica da, u praksi, postupak eksproprijacije od trenutka donošenja odluke o proglašenju javnog interesa, do upisa prava svojine na korisnika eksproprijacije dugo traje, jer je uslov za upis prava svojine pored pravosnažnog rješenja o eksproprijaciji i dokaz o isplaćenju naknadi. Zbog dužine trajanja ovih postupaka, država/korisnik eksproprijacije, nije u mogućnosti da realizuje odluku o javnom interesu koju je prethodno donijela, odnosno nije u mogućnosti da koristi ekspropriisanu nepokretnost za svrhu zbog koje je eksproprijacija izvršena. Stoga je, radi otklanjanja biznis barijera u ovoj oblasti i efikasnijeg i cjelishodnijeg ostvarenja javnog interesa, predloženo ovo zakonsko rješenje. Novo rješenje odnosi se na razvojne projekte koji su u funkciji stvaranja nove vrijednosti i koji doprinose dinamiziranju ekonomskog rasta i povećanju apsolutnog nivoa BDP-a, kao i objezbjeđuju smanjenje javnog duga.

Takodje, podsjećam da prema važećem zakonskom rješenju u pogledu eksproprijacije, primat ima javni interes. Revidiranje ovog rješenja podrazumijava brže i efikasnije sprovođenje postupka eksproprijacije, odnosno odluka Vlade Crne Gore, koje se odnose na realizaciju javnog interesa, a da pritom, interes vlasnika, čija se imovina oduzima nije ugrožen, niti doveden u neravnopravniji položaj u odnosu na njegov položaj prije oduzimanja.

Još jednom ističem da je osnovni cilj ovog normiranja doprinos ukupnom ekonomskom razvoju, kroz smanjenje javnog duga posticajem projekata, koji su od strateškog značaja za Crnu Goru.

Na pitanje kako sam glasao na 95. Sjednici vlade 25. decembra kada je utvrđivan Predlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o ekproprijaciji, kratko ću odgovoriti. Nijesam prisustvovao toj sjednici jer sam bio službeno odsutan. Kako su glasale moje kolege, ministri u SDP-a, možete saznati iz fonografskih snimaka.

Ekonomska politika za koju se zalaže SDP nosi ideju jednakih šansi za sve građane Crne Gore, za svakog pojedinca, ideju o jakoj državi koja se ogleda kroz institucije i primjenu zakona. A sa tim će se, siguran sam, složiti svaki građanin Crne Gore, bio istomišljenik DPS- a ili SDP-a ili Vaše partije.

POTPREDSJEDNIK VLADE

Prof. dr Vujica Lazović

